Pob6orT

Uampn x TaHXNaruiiH ar rong 6ytoy 0 093p 3orcox baiiraa MeH Xa43H siBax KOMaHA ereraceH Har poboT Haiiraa. dHa
pobOT Hb O3HAYY yhaaH siBaar TyN Ta O4UX 3UCUIH o4mx Balpnanbir Hb M3A3XUAH Ty NL XY 193X TIBYMNTY A ©6pee
0N10X00p WKiAAcaH baiiHa.

Lapaax TepnuiiH KoMaHayyn erernex 60onHo:

o LEFT : 3yyH Tnilwas Har anxam sB. (Ar ogoo 3orcox baiiraa 6apnan 6onox p-wiar 1-aap 6yypyyn)

e RIGHT : BapyyH Tvinlwasa Har anxam §B. (p-uir 1-aap nxacra)

e SAME ASi:ipaxb YANQAWAr paBTax Xuil. SHIHA i Hb 9epar Too Bereen 0L0OrMiAH XWIArAax rax baiiraa
yiananuiiH nyraapaac apc 6ara 6aviHa.

Input

OponTbIH 3XHUIA MBPeHL TecTuitH Too 6onox T(T<=100) To0 ereraeHe. TecT 6YPUIAH 3XHNA MEPeHL KOMaHAbIH TOO
60nox N (0<N<=100). OapaaruitHN MepeHL KOMaHoyy L, erer LeHs.

Output

TecT 6ypT poboThIH 3LCUIAH Bapnanbir xaBna. AHxaapyynaxag TecT 6YpuitH 9X3HA PobOT X TAHXNSMUIAH S FONg,
6ytoy 0 nasp 3orcox 6aiix 6onHo.

Example
Input:
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LEFT
RIGHT
SAME AS 2
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SAME AS 1
SAME AS 2
SAME AS 1

SAME AS 4
Output:
’
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